
 

  

 
 

Időrendi bontás 

 Szeptember 15. Küldöttgyűlés 

 Szeptember 15. Mafihe EHB Tisztújító ülés 

 Szeptember 16. Fizika Szakterületi Csoport ülés 

 Szeptember 21. Választmány 

 Szeptember 24. Fiziqs ’SKÜ 

 Szeptember 25. Mafihe EHB elnökségi ülés 

 Szeptember 29. Választmány 

 Október 2. ELTEfeszt 

 Október 5. Választmány 

 Október 9. Szakterületi Bizottság ülés 

 

Szöveges beszámoló 

 A legutóbbi beszámolóm óta történt megbeszélések, megjelenések a fenti 

időrendi bontásban találhatók. A pályázatomban is szerepelt, hogy célom a TTK 

HÖK Fizika szakterület és a Mafihe EHB együttműködését elősegíteni (és az 

ezek között felmerülő vélt vagy valós konfliktusokat feloszlatni). Mivel az EHB 

SzMSz-e alapján a fizika szakterületi koordinátor állandó meghívottja az 

elnökségi üléseknek, igyekszem lehetőleg mindegyiken részt venni és ezt a 

Küldöttgyűlés felé is jelezni az időrendi bontásban, annak ellenére, hogy ezek 

az ülések nem köthetők szorosan a TTK HÖK-höz, mint szervezethez. 

Szeptember 16-án tartottunk egy Szakterületi Csoport ülést, amelynek 

témája a gólyatábori kérdőív volt. A gólyatábori változtatások keltette 

érdeklődés miatt ezen a SzaCs-on résztvettek szervezők, mentorok, képviselők 

közül és oktató is. A tábor szervezése és kivitelezése során felmerülő kérdéses 

pontok alapján összeállítottunk egy részletes kérdéssort, amely kiküldésre is 

került és nagyon kiváncsiak várjuk a visszajelzéseket.  

Fizika szakterületi koordinátor                      

beszámolója  

2015. szeptember 15.– 2015. október 9. 



Szeptember 24-én került megrendezésre a Fiziqs ’SKÜ, a szakos 

gólyaavató egy képviselő és egy oktató szervezésében. A rendezvény 

összességében jól sikerült, és annak ellenére, hogy gólyáknak szól, 

rendszeresen sok felsőbbéves is megjelenik; a gólyák száma viszont a 

gólyatábori részvételhez közeli volt. A programról  egy rövid cikket írtam a 

TéTékás Nyúzba.  

Az október 9-ei Szakterületi Bizottság ülésen megbeszéltük többek között 

a további félév menetét. Tervezünk a szakon egy közös közéleti bevonót tartani, 

ahol a HÖK Fizika szakterület és az EHB munkájával is megismerkedhetnek az 

érdeklődök (főleg gólyákra számítunk). 

Október 2-án részt vettem az ELTEfeszten a TTK HÖK-ös csapattal a nap 

második felében. Ezek mellett választmányi delegáltságomnak kivétel nélkül 

eleget tettem és az itt történtekről tájékoztattam a fizikás képviselőket. A 

levelezéseket és Facebook csoportokat figyeltem és frissítettem. Fogadóóráimat 

egy kivételével megtartottam, most kedden betegség miatt nem voltam 

egyetemen, ezt jeleztem a honlapon is.  

Szívesen válaszolok kérdéseitekre, a fizikaszk@ttkhok.elte.hu e-mail 

címen elérhető vagyok. 
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